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Observation : Les ondes font le tour de la Terre grâce au satellite. 
Interrogation : Comment la transmission des ondes peuvent-elles se faire d’un endroit a l’autre sur la planète?

Hypothèse : je suppose qu’on doit utiliser des satellites
Expérimentation 

Matériel : 2 miroirs, 1 cercle de 12,75 cm de diamètre, 1 laser

Manipulation : Fais sur le tableau vert de la classe un cercle de 12,57 cm de diamètre. Trace le diamètre AB. Place le laser sur le diamètre BA au point A visant l’extérieur de la planète. Place des miroirs à une distance de 36 cm de la Terre. Tu dois faire rebondir le rayon B en prenant des miroirs qui représentent des satellites.  

Schéma :
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Résultats :
Analyse :
1- Combien au minimum doit-il y avoir de satellites afin de rejoindre n’importe quel endroit sur la Terre avec l’orbite que tu as travaillé? 3 satellites

2- À quoi servent les satellites? (donne 3 utilisations) 

-Photos.

-À avoir Internet

-Pour la communication 
3- Si on plaçait les miroirs (les satellites) à une distance de 0,2 cm du cercle que tu as travaillé, aurait-il la même utilité? Donne 2 utilisations
-Meilleures photos

-L’espionnage 
4- S’il y avait plus de 120 satellites sur l’orbite que tu as travaillée à quelle distance en degré serait-il? 3°
5- Comment nomme-t-on cette orbite de 36 000 km autour de la Terre à la hauteur de L’équateur? L’orbite géostationnaire
6- Qui a-t-il de spécial à cet endroit? Ca tourne à la même vitesse autour de la terre.
Conclusion :

Les ondes peuvent se rendre d’un endroit à l’autre sur la Terre grâce aux satellites.
